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Referat fra 

årsmøte 2021  
 

Kvitura Velforening 
 
 
Årsmøte ble avviklet onsdag 16.11.2021, kl. 19.40 i Rognø sitt bygg i Kvitura 82. 
 
 
 
 
Saksliste: 
 

1. Konstituering 
2. Referat fra siste årsmøte 
3. Årsmelding fra Styret 
4. Regnskap 
5. Økonomi (kontingentsatser) 
6. Forslag fra styret og eventuelle innkomne saker (som skal voteres) 
7. Velge styremedlem som står på valg (Styreleder) 
8. Annet som ønskes diskutert (men ikke votert) 

 
 

Valgte representanter i Styret p.t. er: 
Leder Gro Havre   frem til ordinært Årsmøte 2020 
Kasserer Knut Tangen   frem til ordinært Årsmøte 2022 
Sekretær Bente O Liseth.  frem til ordinært Årsmøte 2021 
 
Andre valgte verv p.t.: 
Revisor  Frank Madsen  frem til ordinært Årsmøte 2021 
Valgkomite  Philip Butt  frem til ordinært Årsmøte 2021 
Valgkomite  Ingrid Lundamo  frem til ordinært Årsmøte 2020 
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Sak 1, Konstituering 
 
Møteinnkalling godkjennes 
Valg av: 

Ordstyrer     => Knut Tangen 
Tellekorps, 2 stk   => Øyvind Spångberg + Kenneth Vallentinsen 
Med-underskrivere, 2 stk   => Øyvind Spångberg + Phillip Butt 
Det opplyses om fremmøtte stemmeantall: 
Fremmøtte    => 25 
Fullmakter    => 3  
Totalt antall stemmer fremmøtt => 28 stemmer fremmøtt 

 
 
Sak 2, Referat fra siste årsmøte (2019) 
 
Styret har ingen kommentar til referat og det er ikke mottatt kommentarer fra medlemmene 
Styret ba medlemmene om å godkjenne referat ved håndsopprekning. 
 
Vedtak: Referat enstemmig godkjent 
 

Sak 3, Årsmelding fra styret 
 
1. Avholdt 6 styremøter som er fremlagt for årsmøtet.  
 
2. Etter behov har spørsmål fortløpende blitt avklart via e-post eller telefon korrespondanse. 

 
3. Innfartsparkering ved Dolviken: 

Styret har kontaktet Søreideutvalget pr tlf med følgende innspill: 
Gjennom Områdeutvalget for Søreide ønsker Kvitura Velforening å instruere Statens Vegvesen 
om at innkjøring og parkering forbudt ikke gjennomføres før Statens Vegvesen har kommet fram 
med et alternativ til parkering.  
Det er mange fra Grimstad som nytter nevnte parkering i forbindelse med jobbreiser for å ta 50E 
rett til sentrum.  Manglende alternativ for parkering vil ha negative miljømessige konsekvenser i 
og med at det kan medføre større press på innfartskjøring til sentrum.  
Søreideutvalget svarer at Bergen Kommune ikke har planer om å gjøre noe med saken. Styret 
velger å følge Søreideutvalget i deres dialog med Kommunen. 
 

 
4. Strømbrudd ved uvær 

Styret har flere ganger vært i kontakt med BKK for å høre om de kan komme og kutte ned trær i 
Kvitura som er vokst for nær strømlinjen  
BKK svarer at de dessverre ikke har kapasitet til dette. De rykker kun ut hvis et tre velter over 
linjen! 
Nå skal det nevnes at BKK på styrets oppfordring har vært på befaring her i Kvitura og de kan ikke 
finne noen årsaker til de kontinuerlige strømbruddene vi opplever i sterk vind. Imidlertid har de 
sett at det har vært noen problemer på Sletten som de mener kan ha hatt innvirkning på 
strømkursen i Kvitura. BKK har ikke rapportert tilbake om de har utbedret problemene på 
Sletten. Styret følger opp. 
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NOTAT: I forbindelse med arbeidet med vann og avløp er det kuttet ned en del trær ved 
strømlinjen. Noen av disse trærne vet vi har vært i direkte kontakt med linjen i sterk vind. 
 
- Narve har sendt henvendelse til BKK i starten på november 21, angående planer for  
forsterkning av strøm i området. BKK har ikke svart. 
 
 
 

 
5. Grimstadneset har fått etablert eget skilt som gir info om veier. Velforeningen vurderer et 

tilsvarende for Kvitura vel.  
Status: Styret har innhentet pris på følgende skilt: 

 
Aluminiums skilt 600 x 1000 mm med avstivningsknekker. 
3 meter rør 
2 stk. klammer for feste av skilt på rør 
1 stk. betongfundament for nedgravning 
 
Motivet/informasjonen på skiltet vi bli printet på folie som lamineres før bruk. 
 
Foreløpig antatt pris i underkant av kr:10.000,- inklusiv levering og montering. Eks. mva. 
 
Bestilling er foreløpig ikke sendt.  
 
- Narve Johannesen og Tore Nilsen mener skilt er bortkastet. Flertallet er positiv til skilt 

 
6. Tursti: 

Det har vært utført minimalt med arbeid ifbm oppgradering av tursti til Fleslandsvegen. Styret vil 
forsøke å få samlet sammen til dugnad til våren/forsommeren 2022. 
Bergen Kommune er kontaktet ifht å få innvilget støtte til etablering av sti. Dessverre var midlene 
for 2021 fordelt, men Kommunen oppfordret styret til å sende en ny søknad for 2022.  
Styret vil respondere på dette og vil utarbeide og sende inn søknad for tildeling av midler ila 
2021. 

 
Det er enighet i at styret kan sende søknad. 
For at stien skal kunne realiseres, er vi avhengig av godt dugnadsarbeid. Styret oppnevner 
en komite` som skal ha ansvar for prosjektet. 
Kobra kan lånes av Erik Rognø 
Atle Kvinge, Reidar Madsen og Bente Liseth går opp traseen og planlegger deretter. 

  
 

7. Helikopterstøy: 
Et styremedlem har på privat initiativ vært i kontakt med Avinor opptil flere ganger angående 
støy fra helikoptertrafikken i området. 
Siste tilbakemelding fra Avinor er følgende: 
Rutene for visuell trafikk (VFR), blir lagt om fra den 10 september 2020. Ambisjonen er at 
ankomstene skal komme slik det er forespeilet ved pent vær, se gul linje.  
 
Ankomster vil ellers bruke instrumentelle ankomster, RNAV 140 og ILS, når det er behov for det.  
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Styret vil i 2021 vurdere å gå i ny dialog med Avinor i forhold til helikoptertrafikken i området for å se 
om trafikken flyr slik de melder i e-post over. 
 
Flystøy er fortsatt et problem i Kvitura. Styret tar ny kontakt med Kommunen. Helge Eidsnes er 
mulig kontaktperson hos Avinor. 
 
 
 
8. Postkassestativ 

Styret har kjøpt to stk postkassestativ. Ett med 10 postkasser og ett med 24 postkasser.  
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Styret erstatter postkassestativet som står i innkjørselen til Lundamo og flytter det ned til plassen 
ved broen på: gnr:30 bnr 5. Det tas forbehold om grunneier sitt samtykke. Styret er i dialog med 
Vann og Avløp ifht å få plassert stativet inntil veggen på det nye pumpehuset. 
 
I tillegg erstattes og flyttes stativet ved snuplassen inn på eiendommen til Nilsen. 
Ellers beholdes stativene i bunn av Brattebakken og det som står i krysset vis a vis Lundekvam. 
Arbeidene med montering av stativene ferdigstilles når VA arbeidene er avsluttet. 
Styret kjøper også inn nye postkasser.  
Fordeling av postkasser vil bli tilsvarende som før. 
 
Sak diskutert. Det ble bestemt følgende satser for kjøp av postkasse: 
Kr: 1400 pr kasse for ikke medlemmer 
Kr: 1000,- pr kasse for medlemmer 
 

       Flertallet er positiv til satsene 
 

 
Sak 4, Regnskap 
 
Kasserer la frem regnskapet for 2019 og 2020.  
Malen for regnskapet fra 2019 ble brukt også i årets regnskap. 
 
Total saldo på Velforeningens kontoer er pr 31.12.2020: Kr 48.200,30 
Utestående fordringer er pr 31.12.2020: Kr 0,- 
 
For øvrige tall vises det til utsendt revidert regnskap, som ble gjennomgått på årsmøtet. 
 
 
Vedtak: Regnskapet for 2019 og 2020 ble enstemmig godkjent. 
 
 
Sak 5, Forslag fra styret og eventuelle innkomne saker (som skal voteres) 
 

1. Strandryddedag Mai 2022 
Vurdere behovet for strandryddedag 
 

Vedtak: Enstemmig vedtatt 
 

 
 
Sak 6, Valg av styremedlem som står på valg 
 
Styrets Formann (Gro Havre) står på valg, så det må velges ny for de neste 3 år. 
Valgkomiteen sitt forslag: Bente Opheim Liseth (Kvitura 100) 
Vedtak: Enstemmig vedtatt 
 
Styrets Sekretær (Bente Opheim Liseth) står på valg, så det må velges ny for de neste 3 år. 
Valgkomiteen sitt forslag: Marianne Eugenia Sjursæter (Kvitura 40) 
Vedtak: Enstemmig vedtatt 
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Styrets revisor (Frank Madsen) står også på valg og det må velges en ny for 1 år. 
Valgkomiteen sitt forslag: Frank Madsen (Kvitura 142) 
Vedtak: Enstemmig vedtatt 
 
Valgkomite`: Gro havre 
 
 
 
 
Sak 7, Andre saker / info, som ønskes diskutert (men ikke votert) 
 
7.1 Raserte skogs-stier i Bentzon-skogen. 
Ref e-post: 
«For få år siden ble det tatt ut tømmer på strekningen fra toppen og fra midten av Brattebakken og 
inn til Bentzon`s jakthytte. Det som i mange år har vært fine skogs-stier er i dag raserte og ikke lenger 
brukbare. Anleggsmaskiner har etterlatt dype og farlige grøfter som er svært vanskelig å forsere både 
for barn og voksne. 
Det må kunne forventes at entreprenør gjør den nødvendige opprydning etter utført arbeid og 
tilbakefører terrenget til det opprinnelige. 
Velforeningen var veldig engasjert i Grimstad-skogen og vi forventer at velforeningen viser samme 
engasjement i Bentzon-skogen. 
Med vennlig hilsen 
Nina Hordnes, Narve Johansen, Birthe Kvamme Nielsen, Tore Nielsen og Betty Bjørseth»  
 
For å imøtekomme velforeningens vedtekter § 2.1, og etter sterk oppfordring fra sakseierne, har 
styret valgt å videreformidle e-post til Evy Bentzon sammen med styrets oppfordring om å rydde opp 
etter skogshogsten som ble utført i 2018.   
Styret mener i utgangspunktet at denne saken ikke er Velforeningens anliggende, men en privat sak. 
Styret oppfordrer medlemmene til å kontakte Bentzon på eget initiativ for videre oppfølging. 
 

- Sak opplest og diskutert 
 
 
7.2 Eventuelt 
 

- Sandfangekum ved Kvitura nr 5 – Styret vil forsøke å spyle opp rør ved eksisterende 
sandfangekum ved nr 5. Eventuelt gjøre tiltak hvis rør er skadet. 

 
- St. Hans bålbrenning/feiring ønskes lagt til nærmeste lørdag. 

 
- Hjertestarter: Det foreslås å undersøke muligheten for å anskaffe hjertestarter. Det antas en 

kostnad på rundt kr:15.000,- Hjertestarteren kan plasseres enten i garasjen til Reidun 
Vallentinsen eller ved inngangspartiet til garasjen til Rognø (Kvitura 82). Styret vil diskutere 
saken på neste styremøte 
 

- Rotter i området: Det er observert rotter i området. Styret oppfordrer alle til å være forsiktig 
med å legge ut mat til fugl/dyr 
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Underskrift 1                                                                           Underskrift 2     
 
 
 
……………………………………………                                 ………………………………………………………… 
Øyvind Spångberg      Phillip Butt 
 


